
令和元年度、２年度 学修時間・学修行動アンケート

１ー１．学修等時間(生活デザイン専攻）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６．習い事

５．家族や友人

４．アルバイト

３．趣味や娯楽

２．授業以外の課外活動

１．授業準備（予習・復習）

令和2年度1年生 1日の平均時間

120分以上 90分 60分 30分 0分

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６．習い事

５．家族や友人

４．アルバイト

３．趣味や娯楽

２．授業以外の課外活動

１．授業準備（予習・復習）

令和2年度2年生 1日の平均時間

120分以上 90分 60分 30分 0分

0% 20% 40% 60% 80% 100%

授業期間中

試験前

長期休暇中

令和元年度2年生 1週間の学修時間

120分以上 90分 60分 30分 0分

令和2年度は新型コロナウイルスの影響により生活様式に変化があったこと、質問内容を変更したことか
ら年度比較は難しい。令和2年度の学年比較では授業以外の課外活動と習い事の項目で差があった。
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６．習い事

５．家族や友人

４．アルバイト

３．趣味や娯楽

２．授業以外の課外活動

１．授業準備（予習・復習）

令和2年度1年生 1日の平均時間

120分以上 90分 60分 30分 0分

0% 20% 40% 60% 80% 100%

授業期間中

試験前

長期休暇中

令和元年度2年生 1週間の学修時間

120分以上 90分 60分 30分 0分

１ー１．学修等時間(生活デザイン専攻）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６．習い事

５．家族や友人

４．アルバイト

３．趣味や娯楽

２．授業以外の課外活動

１．授業準備（予習・復習）

食物栄養専攻2年生 1日の平均時間

120分以上 90分 60分 30分 0分

令和2年度は新型コロナウイルスの影響により生活様式に変化があったこと、質問内容を変更したことか
ら年度比較は難しい。令和2年度の学年比較では授業以外の授業準備と趣味や娯楽の項目で差があった。
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２ー１．学修行動(生活デザイン専攻）

学年により大きな差があった項目はなかった。結果の解釈の際に、反転項目に留意する必要がある。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１５．授業以外で課題に時間を費やしたくない

１４．授業中に授業とは関係のないスマートフォン操作をしている

１３．授業中に居眠りや内職をしている

１２．宿題等の課題を提出期限までに完成できない

１１．友人に勉強を教えることが多い

１０．資格・検定に合格するために努力している

９．良い成績を取るために努力している

８．授業時間外の課題を他の学生と共同で取り組むことが多い

７．授業時間外で授業の内容について話をする

６．授業をつまらなく感じることが多い

５．授業や課題に取り組むために図書館を利用している

４．授業や課題に取り組むためにWeb情報をよく利用している

３．授業の内容は自分の関心に合うものが多い

２．授業中、積極的に質問や議論を行なっている

１．予習・復習にしっかり取り組んでいる

令和2年度 1年生

とても思う 少し思う どちらとも言えない あまり思わない 全く思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１５．授業以外で課題に時間を費やしたくない

１４．授業中に授業とは関係のないスマートフォン操作をしている

１３．授業中に居眠りや内職をしている

１２．宿題等の課題を提出期限までに完成できない

１１．友人に勉強を教えることが多い

１０．資格・検定に合格するために努力している

９．良い成績を取るために努力している

８．授業時間外の課題を他の学生と共同で取り組むことが多い

７．授業時間外で授業の内容について話をする

６．授業をつまらなく感じることが多い

５．授業や課題に取り組むために図書館を利用している

４．授業や課題に取り組むためにWeb情報をよく利用している

３．授業の内容は自分の関心に合うものが多い

２．授業中、積極的に質問や議論を行なっている

１．予習・復習にしっかり取り組んでいる

令和2年度 2年生

とても思う 少し思う どちらとも言えない あまり思わない 全く思わない
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２ー２．学修行動(食物栄養専攻）

全体的には2年生で「とても思う」「少し思う」の回答割合が多くなっていた。2年生における質問1～3
の回答で「とても思う」が０％であったため、授業の進行に工夫が必要と考える。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１５．授業以外で課題に時間を費やしたくない

１４．授業中に授業とは関係のないスマートフォン操作をしている

１３．授業中に居眠りや内職をしている

１２．宿題等の課題を提出期限までに完成できない

１１．友人に勉強を教えることが多い

１０．資格・検定に合格するために努力している

９．良い成績を取るために努力している

８．授業時間外の課題を他の学生と共同で取り組むことが多い

７．授業時間外で授業の内容について話をする

６．授業をつまらなく感じることが多い

５．授業や課題に取り組むために図書館を利用している

４．授業や課題に取り組むためにWeb情報をよく利用している

３．授業の内容は自分の関心に合うものが多い

２．授業中、積極的に質問や議論を行なっている

１．予習・復習にしっかり取り組んでいる

令和2年度 1年生

とても思う 少し思う どちらとも言えない あまり思わない 全く思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１５．授業以外で課題に時間を費やしたくない

１４．授業中に授業とは関係のないスマートフォン操作をしている

１３．授業中に居眠りや内職をしている

１２．宿題等の課題を提出期限までに完成できない

１１．友人に勉強を教えることが多い

１０．資格・検定に合格するために努力している

９．良い成績を取るために努力している

８．授業時間外の課題を他の学生と共同で取り組むことが多い

７．授業時間外で授業の内容について話をする

６．授業をつまらなく感じることが多い

５．授業や課題に取り組むために図書館を利用している

４．授業や課題に取り組むためにWeb情報をよく利用している

３．授業の内容は自分の関心に合うものが多い

２．授業中、積極的に質問や議論を行なっている

１．予習・復習にしっかり取り組んでいる

令和2年度 2年生

とても思う 少し思う どちらとも言えない あまり思わない 全く思わない
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